

泰山城区热力公司开始供热服务

温暖热线24小时接听供热客户电话咨询



自11月份开始,泰山城区热力公司主管网及各区域的换热站都已进入运行调试状态,11月10日冬季供暖正式开始。为确保市民过一个温暖的冬天,温暖热线96009966、6263136开始24小时供热服务,接听供热客户电话咨询。目前,泰山城区热力公司热力人已经全部准备就位。10日零时达到规定供暖温度。

据悉,保障供热为重点,做好准备

工作。非供暖期,针对上一采暖季供热工作存在的问题,对供热设施进行全面检修维护和技术改造。非供暖期,泰山城区热力公司共完成检修任务2000余项,技改及老旧管网改造90余项。完成学院路、擂鼓石大街、北上高大街、灵山大街东延等主要道路供热管道敷设,共敷设供热主管网约28公里;四号社区、二十里铺社区、惠普家园小区等30余个小区供热二次管网、换热站建设全部完成,纳入集中供热系统,具备供热运行条件。

提升供热科技含量,深化“暖到心”服务品牌。泰山城区热力公司严格按照优化供热报装程序,营造良好

营商环境的要求,重新梳理业务办理程序,完善供热业务办理流程,为供热客户提供最优质的供热服务体验。在10月1日起,正式开始供热收费,并在微信、支付宝、商业银行等收费渠道的基础上,开通光大银行、工商银行等收费渠道。继续实施收费大厅延时服务,连续三年在供热收费期将营业时间延长到19时,营业时间每天达到11个小时。

强化安全生产,确保今冬供热安全启动。安全供热是公司一切工作的前提条件,为确保今冬供热安全稳定,泰山城区热力公司以全面达到本质安全为目标,不断强化企业安全主体责任

和安全生产“一岗双责”制度落实,完善供热主管网出现故障应急预案,加强模拟演习,全面缩短故障处理时间。便民服务中心等抢险应急服务保障措施到位,抢修物资齐全,抢险车辆、人员24小时在岗待命,提高快速反应和及时处理突发事件的能力,确保供热工作安全平稳,万无一失。

据介绍,泰山城区热力公司将以保障供热为己任,在夯实供热设施基础建设和提升服务质量方面做出积极探索,不忘初心,牢记使命,确保今冬供暖圆满完成。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 褚福鹏)

各供热辖区 供热忙备战

泰山城区热力公司 邹兴起

为保障新一轮供热工作的顺利开展,连日来,泰山城区热力公司全体干部职工针对今冬供暖的实际,强化公司全面推进供热管网、换热站的检修和改造步伐,周密部署、倒排工期、全员备战,全面开启了今冬供热各项工作,确保了今冬安全、按时供暖。

自今年3月中旬停暖以来,管网分公司就迅速展开设备的检修和维护工作,对供热设备进行全面的检修和保养,同时还深入小区对自建换热站、阀门井、管网及其他附属设备进行全方位的检查、检修。在公司各供热分公司,一支支小分队如同供热战线上的一把把尖刀,奔波在各个片区、各个换热站里,贴打压通知,查漏点,检查、维修供热设备和下敷管道,保障供热系统的安全稳定,全力为今冬供热运行做着准备。目前,泰山城区热力公司各辖区供热准备工作全部完成。

供热准备工作任务繁多,责任重大,阀门检修、板换清洗、线路巡查、管网改造,这一系列看似简单的工作却容不得半点马虎,每一个阀门、每一只螺丝、每一处开关都可能影响到供热设备在冬季供热运行工作中的

安全和稳定,关系到采暖用户的用热质量和效果,都需要我们热力人投入百分之百的精力去完成。

为了确保泰安市冬季如期供热,公司严格按照供热启动方案,全面开展泰城东线供热工程等重点工程建设,并明确重点工作时限及节点,全力推进工程建设。各项目部每天督导工地文明施工,现场管理人员及监理人员每天督导各项施工建设进度,广大供热建设者们如铁军一般在各建设工地上奋斗着。

在做好各项供热建设的同时,公司全体干部职工展现出企业敢打硬仗、能打硬仗的决心和信心,公司提前设立供热准备倒计时牌,针对供热准备中出现的急、难等问题,公司各责任部门明确责任义务,对重要节点工作敢啃硬骨头,集中精力打硬仗,有困难,大家一起想办法;有阻力,大家一起去克服,目前,全体干部职工正用激昂的斗志,全力投入到今冬供热保障中。

随着今冬供暖全面启动,热力人秉承着“诚信服务,温暖万家”的企业宗旨,全面加强供热运行调整,确保广大用户度过一个温暖的冬天。

辛苦我一个 温暖千万家

泰山城区热力公司 孙凌云

我是一名热力人,我自豪、我高兴。在我进入热力公司之前,从没想过一组简单暖气片里面也藏有大学问。之前暖气在我心中最大印象,就是房间里眼镜片上的雾气,后来当我也成为一名热力人时,才深刻的体会到这份温暖来的多么不易。

2019-2020年供暖期来临,我们辖区今年承担着100多万平方米的供热面积,在人员少面积大的情况下,加班加点对换热站和用户进行注水打压,以确保冬季安全平稳供暖。在供暖中我们没有上下班的概念,手机24小时开机,不论是居民家中暖气不热,还是别的管道漏水,各种突发事件随时都有可能发生,要一直保持随叫随到。作为一名新职工,积极响应公司领导号召,做到“辛苦我一个,温暖千万家”。

严寒期到来时,热力人不是在居民家调试暖气,就是在去居民家调试暖气的路上。工作内容被投诉的事情也时有发生。常常有不被理解的委屈和倦意,但当每天深夜走在回家的路上看着万家灯火,常常想,在这滴水成冰的天气里,我们守护着千家万户一

冬的温暖,作为热力人的自豪感油然而生。第二天仍然能够做到微笑服务,用通俗易懂的话语让热用户理解专业知识,并主动向其解释原因,帮助热用户找到室内温度低的原因如何处理问题。

在辖区我遇到了这样一个团队,他们业务精湛、工作兢兢业业,我跟着他们学技术,学报表,学换热站调整,学设备怎样检修,也学习怎样为用户服务。

对于热用户来讲,供暖可能只是一个冬天的事情,而对于热力人来说,供暖是全年都需要奋战的一项工作。都说供热人夏天天闲,没有事情忙,但其实“冬病夏治”、“湿保养”,换热站设备检修维护等都是在炎炎烈日下进行的。夏天我们挥汗如雨,把温暖埋在地下,管线就是温暖的延长线,希望在冬天可以温暖更多的用热人。

热力人每天都奔跑在送暖的跑道上,冬天里的春天一直不远,就在我们身边,在每一位“暖到心”的践行者的肩膀上!我为温暖代言,因为我是热力人,我热爱这份工作,热爱这个温暖的大家庭。

不忘初心使命 热力人在路上

泰山城区热力公司 刘雨

在我们身边,一群执着的热力人恪守在工程前线,为东部国电项目冲锋陷阵,无怨无悔。让用户不再寒冷是热力人最大的愿望,是他们用勤劳的双手撑起热力奋进的脊梁,是他们,晨迎雾霭寒风,晚披星衣归程,是他们,数九寒天奋力前行,他们担当起城市供热的宏伟大业,沐浴在人民群众的春风里。在我们热力人心里服务是温暖之本。

作为一名热力人,面对千家万户,我们禁不住一次又一次问自己:“我们供热人的初心是什么,我服务、我奉献、我快乐”的真谛是什么?通过具体工作的实践和同事之间的交流,“我们供热工作,就是让客户家中暖和起来”这就是我们的初心,供热服务泰山热力人永恒的奋斗目标,永无止境。

自11月10日开始,泰城集中供热开始启动。泰山城区热力公司加快供热管道建设的同时,又忙起了采暖期的供热管理和服务工作。滚滚热流通过泰山城区热力人的努力,输送到千家万户,泰山热力人,如同红红的火焰,奔走在供热服务一线,燃烧着自己,温暖着客户。这凝结着泰山热力人奋斗的汗水,这

彰显着泰山热力人为了客户、服务客户的“暖到心”内涵。

供热客户就是泰山热力人的衣食父母,做好供热服务,是泰山热力人义不容辞的责任和义务。作为公共服务性企业,正确处理好自身社会效益和经济效益的关系,是一个需要付出汗水、心血和智慧的严肃命题。作为泰城供热企业龙头的泰山城区热力公司,时刻牢记自己的社会责任,在供热服务中精益求精,不断进步;始终把社会需求和供热客户心声作为第一信号,在压力面前不低头,困难面前无借口,自我加压,攻坚破难,不断提升供热服务质量和水平。始终以“诚信服务、温暖万家”为服务宗旨,推行以人为本的供热服务,将供暖服务从换热站延伸到了每家每户。用优质的服务,赢得客户的信赖,取得了社会效益和经济效益双赢的服务效果。

目前,正值泰城集中供热的关键时期,泰山城区热力公司全体职工放弃双休日、节假日,24小时轮流值守在供热第一线。全体泰山城区热力人相信,在市委、市政府的正确领导下,一定会圆满完成今冬明春供暖任务。

做暖心热力人 温暖千家万户

泰山城区热力公司 杨晓波

“工匠精神”是一种职业精神,是敬业、精益的体现,是职业价值取向和行为的表现。泰山城区热力公司全体供热人牢守初心,不断创新服务方式,改进服务质量,塑造了“暖到心”服务品牌。

创新服务模式,便民利民获点赞。近年来,泰山城区热力公司供热服务的提升可以说看得见、摸得着,百姓的点赞声多了,用户满意度得到较大提升。为了让供热服务更加精细主动,泰山城区热力公司一切从方便供热客户出发,针对供热客户缴费排队时间长等实际,公司财务部门积极开拓线上交费方式,先后开通微信、支付宝、网上银行等线上交费方式,让供热客户足不出户就能完成供热交费。同时完善服务质量评价体系,全面反思提升服务方面的缺陷及短板,找出问题,认真整改。

通过打造“暖到心”服务品牌,使我们的供热服务更加制度化、规范化、系统化。大家共同努力,让“暖到心”这个服务品牌成为泰山热力名副其实的金字招牌。

强化培训提素质,供热服务

更具效能。泰山热力公司苦练管理内功,不断提升企业管理水平,完善企业规章制度,为干事创业者打造宽广舞台。泰山热力邀请专业水平过硬、实践经验丰富的专业技术人员开展员工培训,不断提高员工知识、管理、技能水平。通过开展现场培训、现身说法讲解等多种行之有效的方式,从要我学达到我要学,实现“以培促学”“以培增效”的目的。在工作实践中,公司财务人员针对新型交费方式的不断普及和运用,通过积极与相关专家学习交流,改变过去旧有模式和观念。同时,财务工作人员利用一切机会加强自我学习,通过自身努力,强化自身业务能力提升,提升工作效率,让供热客户享受到了更加便捷的供热服务。

通过诸多措施,“暖到心”供热服务品牌建设不断深入人心,不论酷暑还是寒冬,总能看到热力人风尘仆仆,为泰城供热用户忙碌的身影。他们以一颗颗拳拳之心,时刻牵挂民生冷暖。他们身体力行,践行着“诚信服务、温暖万家”这一庄严承诺。